¥ Mapka kadens u Ha4anbHas movka Kowne4ras movka
n/n | Nkadens Anuna, M lpumeqaHue
CeyeHue xun NOGKYEHUS NOGKK4eHUS
1 K1 MK3LI 3x0,35 A1 TET *
Y4 K2 MK3U 3x0,35 a1 TE2 *
3 K3 MK3U 3x0,35 A1 TE3 *
4 K4 KBBlHe-LS 2x0,75 A1 PDST *
5 K5 KBBIHe-LS 2x0,75 WAt PDS2 *
6 K6 KBBlHe-LS 2x0,75 A1 ISt *
7 K7 KBBlHe-LS 2x0,75 A1 152 *
g K8 KBBlhe-LS 2x0,75 WAt PDS3 *
9 K9 KBBIHe-LS 3x15 A1 Ert *
10 K10 KBBI Fwz-LS 4x0,75 A1 £T? *
1 K1 KBBIHe-LS 2x15 urcr NST *
7 K12 KBBIHz-LS Z2x15 urcr NSZ *
3 K13 KBBMHe-LS 2x15 et NS3 *
14 K14 KBBIHe-LS Z2x15 ucr NS4 *
5 K15 KBBlHe-LS 2x15 a1 wer *
< Mapka kadens Kon, wm. | Anuwa, M llpumedanue
S
'§ Hapesky kades BeinosHsms nocae pakmuyeckux Kadens KBBI He-LS 4x0. 75 / .
Q 3amepob, ’
E * - [numny kadens onpedesums no Mecmy. Kadeny KBBMHe-LS 3x15 1 *
=
Kaoens KBBIHz-LS 2x1 15 5 *
< Kaoeny KBBMHe-LS 2x0,75 5 *
)
= Kadens MK3Ll 3x0,35 3 *
N
=
3
5
X
§ AbBI - 25.07 - HIX KX
= Cmadus | /lucm Aucmob
Ynpabnenue cucmemou npumoyHou Benmunsyueu /
_ Hkonmp.
g Bmop.npob,
= [lpobepun KadenwHsit xypHan
3 Paspadoman

opram A4




